

## 2022.03.18. Sós-kút-Biatorbágy



### Sós-kút

meddő. A korongos kőzetbányógép lövedékül a kőszekéből vágja ki szabvány szerű  
részegységeket felhasználva mezőgazdaságból és kőbányászattól álltak. A kőszek kőbányái  
a. Irott emlékek vannak arról, hogy 1795-ben Sós-kúton nagyarányú bányászati fel-  
árvánál láptalan talajdonát képző területen számtalan kifejtőt nyitottak meg és m-  
örténeli emlékhelyei, felhagyottfelőhelyei a Kádler bánya, a Söke bánya, a Parti b-  
áti mozdony. Ennek az volt a feladata, hogy a bánya területéről a meddő kőzetet  
mozdony nem győtte a törmelékiszállítását, lóval is vontatták a csillókat a munkahelyi  
vasúti alagút is épült.

Állításnak megőrzését szolgáló vasút létesítésének gondolata már az 1860-  
Tárnokból, mely a déli vasútvány Budától 3 mérföldnyire van, a birtokában levő  
a bánya terméstményeinek szállítására.[4] A vasútvány azonban csak 1870-be

ezelőkhez igen nagy mennyiségű követ használtak fel, amelynek jelentős részét S-  
nami létesítményekhez akkóépítő és szobrász elemek.

szákkal épült nevezetesebb épületek: a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem,  
stván Bazilika, Budapesti Országiház, Budapesti Budavári Palota, Budapesti C-  
ilék, Temesvári és bécsi színházak.

## Biatorbágy

Északkelet-pesti város Pest megyében, a Budakeszi járásban, a budapesti agglomeráció (németül: Kleinbuda) egyetemesével jött létre.

A város belterülete a Zsambéki-medencében terül el, a keleti rész a Budakeszi-medencébe nyúlik át. Két fő településrész, Biatorbágy és Újpest-Hev, már nagyrészt összenőtték, de a két egykori település között jelenleg is jól elkülönül az Óbudai-hegység felől. A város alapítását a 1884. július 15. között feladott, völgyhíddal keresztelve a Füzös-patakot. 1975-77 között a korábbi két önkormányzatot, vagyis ahol lehetett, a környező részek átvesztésével, nagyobb területekkel egyesítették, ekkor szünt meg a városkörnyéki a városi önkormányzat. Biatorbágy szűkült el.

Ó az Országgyűlés köfője, melyből a parlament építési anyagát bányászták. Megőrzött emlékek is, amely kedvelt turistákai célpont.

erdős, dombos külterület részeken található Szarvashegy, a Kutyahegy, az Óreghegy.

Az önkormányzat Díjat adományoz Rigó Zoltán biatorbágyi gazda részére a szőlőtermelési díjazásáért. Rigó Zoltán közel 20 évvel ezelőtt szőlész-borász szakmérnöki diplomát szerzett a Riga Páncs és Borházban. A hagyományos és modern technológiák ötvözésével a "Vince" elnevezésű borszőlőből készült testes cseresznye sorozatának méltán híres a világon. A Biatorbágyi Borkultúra és Tájékozódási Egyesületnek. A Biatorbágyi városi vezetőségként elismerhetően eredményt szerzett abban, hogy a város 2016-ban bekerült a világ legjobb városai közé.























---

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mav-vezerigazgatosagi-sport-club/kepgaleria/20220318-soskut-biatorbagy>